

В ЛИПЕЦК НА ГАСТРОЛИ

Вчера на гастроли в Липецк прибыли артисты Рязанского государственного театра драмы. На Грязинском вокзале гостей тепло встречали работники областного управления культуры, артисты Липецкого драмтеатра, представители творческой интеллигенции.

Сегодня на сцене драмтеатра рязанцы дадут первый в нынешней гастрольной поездке спектакль «Совесть», созданный по одноименному роману Д. Павловой. В этом спектакле липчане увидят народного артиста РСФСР С. Астафьева, с творчеством которого многие успели познакомиться по фильму «Совесть». Вместе с ним выступит заслуженный артист РСФСР Ф. Белопольский, заслуженный артист Грузинской ССР Б. Козинец и другие.

В нашей области рязанцы пробудут целый месяц. За это время они поставят на сценах областного театра, дворцов культуры и колхозных клубов десятки спектаклей.

24 МАЯ 1969

ЛИПЕЦКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ